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25 травня 2026 року 
протокол №  221

Комітет Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної 
політики на своєму засіданні 25 травня 2026 року (протокол № 221) розглянув 
проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 
звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання 
наземних роботизованих комплексів (реєстр.№15259 від 19.05.2026 року), 
поданий народним депутатом України Гетманцевим Д.О. та іншими народними 
депутатами України.

Метою законопроекту є звільнення від оподаткування податком на 
додану вартість операцій з постачання наземних роботизованих комплексів для 
потреб сил оборони.

Задля досягнення зазначеної мети законопроектом пропонується 
доповнити підрозділ 2 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу 
України новим пунктом про звільнення від оподаткування податком на додану 
вартість операцій з постачання на митній території України наземних 
безпілотних систем, що класифікуються у товарних групах 84, 85, 87, 90, 93 
згідно з УКТ ЗЕД, на користь сил оборони.

Прийняття проекту, як зазначено у п. 6 пояснювальної записки до нього, 
“дозволить задовольнити потреби бойових військових частин у забезпеченні 
наземними роботизованими комплексами, а також забезпечити ефективність 
витрачання бюджетних коштів під час постачання наземних роботизованих 
комплексів для сил оборони”.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України 
розглянувши проект, зважаючи на ситуацію, що склалася у сфері національної 
безпеки та оборони, у цілому не заперечує щодо пропонованих змін за умови 
позитивного висновку Кабінету Міністрів України.



З огляду на зазначене та керуючись положеннями пункту 3 частини першої 
статті 16 Закону України “Про комітети Верховної Ради України”, частини 
третьої статті 93, статі 101, частини четвертої статті 102, статті 108, частини 
другої статті 114 Регламенту Верховної Ради України, Комітет вирішив:

рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін 
до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування податком 
на додану вартість операцій з постачання наземних роботизованих комплексів 
(реєстр.№15259 від 19.05.2026 року), поданий народним депутатом України 
Гетманцевим Д.О. та іншими народними депутатами України

включити до порядку денного п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України 
дев’ятого скликання;

визначити невідкладним скоротивши строк внесення альтернативних 
законопроектів до моменту початку розгляду питання на пленарному засіданні 
Верховної Ради України; 

за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу та в 
цілому, з необхідними техніко-юридичними правками.

Доповідати позицію Комітету щодо цього питання на пленарному 
засіданні Верховної Ради України доручити Голові Комітету Верховної Ради 
України з питань фінансів, податкової та митної політики – народному депутату 
України Гетманцеву Д.О.
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